# 到了爬起来就是英雄

队先负日本再胜中华台北 获东亚赛季军



〕记者 张华玮

输球是让人沮丧的事情,特别是倒在半决赛,倒在一个特别想战胜的对手面前。 更悲惨的是,这样的一场失利,是在曾经大比分领先的情况下。但胜负乃兵家常事, 怕的是一蹶不振,特别是对于年轻的男篮二队队员们,可喜的是,他们很快振作,在被 日本逆转的第二天,大胜中华台北,获得东亚男篮锦标赛的季军。

#### 【 14分优势遭逆转 六年不胜日本

北京时间6月14日,在东亚男篮锦标赛半决 赛中,中国队以62:72不敌日本队,无缘本届东亚 赛的决赛。值得一提的是,本场比赛中国队曾一 度领先对手14分,而从2005年东亚运动会半决 赛至今,中国男篮二队已经有六年的时间未曾胜 过日本队。

该场比赛张兆旭得到16分9篮板,孟铎9 分7篮板7失误,韩硕8分1助攻,张博得到7 分,董瀚麟7分8篮板,莫科得到了6分4篮板 和3次助攻。赛后,各方对男篮二队上下半场 的不同表现提出了质疑,一场惨痛的失利招来 骂声一片。

#### ▍总结教训正视批评 大胜获季军

一场被逆转,赛后面对众多的质疑和批评, 年轻的男篮二队球员,没有被击垮,他们很快调 整好状态。北京时间6月15日,在东亚男篮锦标 赛三四名决赛中,中国队以87:53战胜中华台北 队,夺得第三名。四节比赛的比分是(中国队在 前):23:15.11:11.30:11.23:16。

本场比赛孟铎得到22分,三分球9投6中 易立得到10分,张兆旭12分13个篮板和3次盖 帽,张博13分,董瀚麟12分8个篮板,苏伟得到7 分和12个篮板。这样的一场大胜,虽然还无法抚 慰之前被逆转的痛楚,但足以证明小伙子们的坚 韧和不服输的态度,这就是希望。

# 法网后草地首秀 李娜小遇挑战

星报讯(新雯) 北京时间6月15日,WTA顶 级巡回赛荷兰全球保险集团国际赛首轮,新科法 网冠军李娜开始了自己在罗兰 · 加洛斯捧杯后的 草地赛季首演,结果她以7:5/6:4险胜资格赛选手 帕斯泽克,顺利跻身第二轮。接下来她将遭遇淘 汰郑洁的斯洛伐克美女汉图楚娃。



# 池州彩民喜中"排列五" 10 万大奖

星报讯(朱宝珍) 全国联网的"排列五"玩法11154期,6月10开奖,开 奖号码为:7+6+5+4+7。全国开出43注,全省开出2注,其中1注被池州市 26013 网点一彩民(汪先生)中得,获奖金10万元。这是继"排列五"11152 期,26802网点一彩民斩获5注50万元大奖之后的又一大奖。

6月13日,汪先生来到体彩分中心兑奖。据汪先生介绍,他是体彩玩 法的忠实彩民,不但喜欢玩"排列五",对"超级大乐透"更是深爱有加。汪 先生称,这次中奖多亏该网点的其他彩民朋友,当时他只看好第四位4,第 五位7,前三位号码7、6、5是借鉴其他彩民的,没想到这注号码中了大奖。

汪先生还说,该网点购彩氛围特浓,每天店内彩民满座,看号码、聊号 码甚是热闹。他认为,不久的将来,"超级大乐透"的巨奖一定会在该网点 诞生!

# 青阳金牌网点又传排列五捷报

**星报讯(**王辅忠) 排列五第11155期开奖结果为:6+5+2+2+0, 青阳 26905网点又传捷报,该网点中出我省该期唯一一注排列五头奖。据网点 业主介绍,该彩民是体彩排列三和排列五的忠实粉丝。从2004年就开始 购买排列三了,那时候中得排列三无数次,但一直没有中过排列五。这次 中排列五之前的一个星期,该彩民才中了2注排列三,现在他购买的排列 三和排列五都是复式票,因为复式票中奖概率大。该彩民唯一后悔的是 没有打倍投,因为他前几期都是五倍投注的,这次只打了一倍,他相信以 后有的是机会再中大奖。

1400万! 创我省单注中奖金额新高

# 芜湖千万巨奖得主闪电领奖

】星报综合

6月13日晚,中国体育彩票超级大乐透第11068期开奖,当期全国开出一等奖1注,单注奖金 1000万,加上当晚的400万派送奖金,当期大乐透一等奖奖金总额高达1400万;值得我省彩民庆 贺的是,这注当期唯一的1注1400万大奖花落我省芜湖市。据了解,这是自超级大乐透亿元大派 送开始以来,大乐透一等奖第二次光顾我省;另外值得注意的是,到目前为止,今年我省中出的 超级大乐透一等奖中,有三注降临在了芜湖市;同时,这注1400万的巨奖也成为了当前我省彩市 单注中奖金额的最高纪录。

### 全家组团来领奖

6月14日上午,中奖彩民赵先生偕同全家老 一起来到安徽体彩中心领取大奖。赵先生家 住芜湖市区,是一位有着多年购彩经验的老彩 民;据赵先生介绍,他自从电脑型体育彩票诞生 时就开始买彩票了,从原先的6+1到现在的七星 彩,再到超级大乐透,赵先生是一位体育彩票的

铁杆粉丝。

赵先生说:"我买彩票很多年了,期间也中过 些小奖,这次一下子中了这么大的大奖,真是 有点不敢相信,太激动了,今天一大早我就迫不 及待带着全家人来领奖了,这么个大喜事,当然 要全家人一起分享!"

#### 随机选号中大奖

当问赵先生买彩票的秘诀时,赵先生哈哈一 笑:"哪有什么秘诀,我买彩票全是随机的,而且也 不固定在某家体彩店买。芜湖之前不是中了几个 大乐透大奖吗,那几个中出大奖的体彩店我也去 买过,可能芜湖市的彩票店我都跑遍了,哈哈!这 次中奖,我买了30注,全是随机选号的,而且是在 三家不同体彩店买的,每家买了10注,呵呵,结果 我在第二家买的彩票中了大奖。"

#### \*\* 未追加略显遗憾

赵先生此次中奖的大乐透彩票采用的是基 本投注,没有进行追加;当工作人员告诉赵先生 如果这次他进行追加投注,那么他就能获得2000 万元大奖时,赵先生略显遗憾地说:"没想到啊, 当时真没想到要追加投注,现在想想,还真是有 点遗憾啊;不过,我也知足了,1400万啊,以前不 敢想,不敢买的东西,这下子都可以拥有了。呵 呵,回去我就买房买车。"

最后,赵先生从他获得的大奖中捐献出部分 金额,向社会公益事业献出一份爱心。另外,安徽 体彩中心对赵先生的领奖过程通过官方微博第一 时间向彩民进行了直播,开创了全国彩市的先 河。彩民朋友如想了解更多体彩信息,请关注安 徽体彩中心官方微博http://weibo.com/anhuiticai